
３、住民・来街者アンケート 
 （１）調査の概要（１/２） 

 
住民アンケートの概要 
 
【調査目的】 
 中目黒駅周辺地区における住民の行動や地区に対す
る意識、今後のまちづくりに関する意向を把握することを
目的とする。 
 
 
【調査項目】 
 ①基本属性について 
    性別、年代、職業、家族構成、居住地、居住年数、

住居形態 など 
 ②地区内の利用状況について 
    目的ごとに利用するエリア 
 ③地区に対する意識について 
    地区の住みやすさ、魅力に感じているところ、 
    困っていること など 
 ④今後のまちづくりについて 
    必要だと思う施設等の整備・改善、充実してほしい 
    まちづくりの活動、望む街としてのイメージ など 
 
【調査仕様】 

 ①調査期間   平成29年9月20日～10月10日 
  ②回収数      602サンプル（33.4％） 

 
来街者アンケートの概要 
 
【調査目的】 
 中目黒駅周辺地区に来訪経験がある人を対象として、
地区への来訪の実態やニーズなどを把握することを目的
とする。 
 
 
【調査項目】 
 ①基本属性について 
    性別、年代、職業、世帯構成、居住地 
 ②地区内での行動について 
    利用目的、利用頻度、利用時間帯、交通手段、 
    よく利用するエリア など 
 ③地区に対する意識について 
    地区の魅力、地区で気になること・困ったこと など 
 ④今後のまちづくりについて 
    望む街としてのイメージ など 
 
 
 
【調査仕様】 

 ①調査期間    平成29年9月22日～9月26日 
  ②回収数      439サンプル 
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３、住民・来街者アンケート 
 （１）調査の概要（２/２） 

アンケートで回答者に地区内の利用状況を質問するために設定したエリア分けは以下のとおり。 
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３、住民・来街者アンケート 
 （２）調査の結果（１/３） 

住民アンケート結果 
 
• 地区内の利用状況について、「日常的な買い物」や「飲食やカ

フェ」は駅前エリア・山手通りエリアなどの利用が、「散歩や憩
い・くつろぎ」は目黒川沿いエリアが多い 

来街者アンケート結果 
 
• 地区を利用する最も主要な目的は「飲食やカフェ」や「散歩や憩

い・くつろぎ」が多く、駅前エリアや目黒川沿いエリアがよく利用
されている 

81.4 
26.1 
25.2 

17.8 
8.8 

3.8 
3.3 

2.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

駅前エリア

山手通りエリア

駅南口側商店街エリア

地区外

目黒川沿いエリア

地区内で１～４以外
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（単位：%）

50.5 
32.7 

27.6 
24.1 

20.9 
6.1 

13.6 
3.5 

0 10 20 30 40 50 60

駅前エリア

山手通りエリア

目黒川沿いエリア

駅南口側商店街エリア

地区外

地区内で１～４以外

あまり外食しない

無回答

（回答者数：602）

（単位：%）

64.8 

23.1 

15.6 

13.1 

11.6 

11.3 

11.0 

2.8 

0 10 20 30 40 50 60 70

目黒川沿いエリア

地区外

山手通りエリア

駅前エリア
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あまり散歩や憩い・くつろぎを行わない

無回答

（回答者数：602）

（単位：%）

飲食やカフェ, 
35.8

散歩や憩い・

くつろぎ, 19.4

日常的な買物

（食料品、日用品

など）, 6.8

衣服や趣味の品

などの買物, 6.2

サービス（美容、ク

リーニング、ジムな

ど）を受ける, 3.6

その他, 12.8

特に決まった目

的はない, 15.5

（回答者数：439）

（単位：%）

【日常的な買い物をする場所】 

【飲食やカフェを利用する場所】 

【散歩や憩い・くつろぎを行う場所】 

【地区の最も主要な利用目的】 

【主要な目的でよく利用するエリア】 

% 439 52.6 25.5 21.0 32.6 5.9
% 30 56.7 56.7 23.3 20.0 3.3
% 27 55.6 44.4 37.0 25.9 0.0
% 157 61.8 31.2 18.5 32.5 2.5
% 16 43.8 31.3 18.8 0.0 25.0
% 85 34.1 17.6 17.6 57.6 7.1
% 68 63.2 11.8 16.2 23.5 8.8

5.地区
内で1
～4以
外

Total

サンプ
ル数

1.駅前
エリア

日常的な買物
衣服や趣味の品などの買物
飲食やカフェ
サービスを受ける
散歩や憩い・くつろぎ
特に決まった目的はない

2.駅南
口側商
店街エ
リア

3.山手
通りエ
リア

4.目黒
川沿い
エリア

※網掛けは全体と比較して5ポイント以上高い項目。 

（「衣服や趣味の品などの買物」「サービスを受ける」はサンプル数が少ないため除く。） 
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道が狭い・混雑している

自動車・自転車等の危険な運転が多い

ベンチ・憩いの空間が少ない

ゴミのポイ捨てや不法投棄が多い

店舗等の看板が道にはみ出している

深夜になっても騒がしい

イベント開催時に迷惑行為が多い

歩きたばこが多い

駐車・駐輪場が少ない

歩道が少ない・段差が多い

災害時の対応がわからない（避難など）

放置自転車が多い

隣人との交流が少ない

違法駐車が多い

看板等に落書きが多い

夜道が暗い（街灯が少ない）

トイレやベンチなどの設備が汚い

バリアフリー対応ができてない

客引き・勧誘が多い、しつこい

施設の案内が少ない

夜道に危険を感じる（不審者など）

その他

特にない

無回答

住民(n=602)

来街者(n=439)

（単位：%）
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目黒川や桜並木などの自然

目黒川桜まつりや中目黒夏まつりなどの祭り

駅周辺、山手通り・目黒川沿いなどの商店街

イルミネーションなどのライトアップイベント

セレクトショップやカフェ、美容室などの個店

中目黒高架下･GTﾀﾜｰ･ｱﾄﾗｽﾀﾜｰなどの駅前施設

著名人・ゆかりの人

街なかを歩く人々（おしゃれな人）

中目黒公園などの公園

八幡神社などの寺社仏閣

フリーマーケット

なかめオータムフェスティバルなどの芸術イベント

その他

特にない

無回答

住民(n=602)

来街者(n=439)

（単位：%）

住民アンケート・来街者アンケート結果の比較 
 

３、住民・来街者アンケート 
 （２）調査の結果（２/３） 

【地区内の魅力に感じるところ（住民・来街者の比較）】 【地区内で困ること（住民・来街者の比較）】 

• 地区内の魅力に感じるところは、住民・来街者ともに、「目黒川や
桜並木などの自然」が多い 

• 次いで、住民は「目黒川桜まつりや中目黒夏まつりなどの祭り」が、
来街者は「駅周辺、山手通り・目黒川沿いなどの商店街」が多い 

• 地区内で困ることは、住民・来街者ともに、「道が狭い・混雑し
ている」が多い 

• 次いで、住民は「自動車・自転車等の危険な運転が多い」が、
来街者は「ベンチ・憩いの空間が少ない」が多い 
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住民アンケート結果 
 

３、住民・来街者アンケート 
 （２）調査の結果（３/３） 
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自転車走行環境の改善

電線等の地中化

目黒川の景観・水質改善

中目黒駅北側への改札設置

ベンチ・休憩場所の設置

駐輪場の設置

駅前の横断歩道の拡張

保育関連施設の設置

道路の拡幅

公園や広場の設置

福祉関連施設の設置

中目黒駅前における総合案内所の設置

歩道の設置

駐車場の設置

施設等の誘導・案内板の設置

その他

特にない

無回答

（回答者数：602）

（単位：%）
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環境［例:清掃活動、緑化活動など］

防犯・安全［例:防犯ﾊﾟﾄﾛｰﾙ､交通安全活動など］

商業［例:商店街活性化、空き店舗活用など］

食［例:ﾏﾙｼｪ･市場､料理教室､ﾜｲﾝ教室など］

防災［例:避難訓練、防災対策講座など］

音楽［例:演奏会、音楽フェスティバルなど］

子ども［例:子ども向けイベント、地域教育など］

歴史・文化［例:お祭り、イベントなど］

高齢者［例:ｼﾆｱ向けｲﾍﾞﾝﾄ､他世代との交流など］

健康［例:体操やｳｫｰｷﾝｸﾞ､健康ｾﾐﾅｰなど］

スポーツ［例:運動会、スポーツ体験など］

その他

特にない

無回答

（回答者数：602）

（単位：%）

【必要だと思う施設等の整備・改善】 【充実してほしいまちづくりに関する活動分野】 

• 必要だと思う施設等の整備・改善については、「自転車走行環境
の改善」が最も多く、次いで、「電線等の地中化」、「目黒川の景
観・水質改善」となっている 

• この地区をより良くしていくために充実してほしいまちづくりに
関する活動分野については、「環境」が最も多く、次いで、「防
犯・安全」、「商業」となっている 
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